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ПЕРЕДМОВА 
 

Статистичний збірник “Інвестиційна діяльність Чернівецької області у 

2014–2018 роках” містить інформацію, що характеризує розвиток 

інвестиційних процесів в економіці області. Публікуються найважливіші 

показники з капітальних інвестицій та інвестицій зовнішньоекономічної 

діяльності в Чернівецькій області за 2018 та попередні роки.  

У збірнику наведені статистичні дані в динаміці про обсяги, структуру 

та джерела фінансування капітальних інвестицій, прямих інвестицій 

(акціонерного капіталу) з країн світу, за видами економічної та промислової 

діяльності, а також показники капітальних інвестицій та поточних витрат на 

охорону навколишнього природного середовища.  

У збірнику інформація наведена як в цілому по Чернівецькій області, 

так і в розрізі міст та районів. Збірник доповнено графіками та діаграмами, 

що дають наочне уявлення про подану інформацію. 

В окремий розділ виділено основні показники інвестиційної діяльності 

як в цілому по Україні, так і по регіонах. Дані за 2014–2018 роки наведено 

без урахування тимчасово окупованої території Автономної Республіки 

Крим, м.Севастополя та частини тимчасово окупованих територій у 

Донецькій та Луганській областях.  

Збірник підготовлено за даними форм державних статистичних 

спостережень №2-інвестиції (річна) “Звіт про капітальні інвестиції, вибуття 

й амортизацію активів”, №10-зез (квартальна) “Звіт про прямі іноземні 

інвестиції” та №13-зез (квартальна) “Звіт про прямі інвестиції за кордон”. 

Також при підготовці збірника використано дані державного статистичного 

спостереження за формою №1-екологічні витрати (річна) “Витрати на 

охорону навколишнього природного середовища та екологічні платежі”. 

Статистичний збірник “Інвестиційна діяльність Чернівецької області у 

2014–2018 роках” підготувлено фахівцями відділу аналізу даних 

економічної статистики управління аналізу статистичних даних Головного 

управління статистики у Чернівецькій області. 
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СКОРОЧЕННЯ 

грн – гривня 

дол. CША – долар США 

млн – мільйонів  

р.  – рік 

тис. – тисяча 

% – відсоток 

 

 

 

УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 

 

Тире (–) – явищ не було 

крапки (...) – відомості відсутні 

Нуль (0; 0,0) – явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути 
виражені використаними у таблиці розрядами 

”у тому числі”, 
“з них” 

– наведено не всі доданки загальної суми 

символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має 
сенсу 

символ (к) – дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання 
вимог Закону України “Про державну статистику” щодо 
конфіденційності статистичної інформації 

 

 

 

 

 

Примітка. Дані про прямі інвестиції на 31.12.2018р. є попередніми.  
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